

проект

**Постановление
Комитета по законности и правопорядку**

**об итогах работы рабочей группы Комитета по обновлению
действующего состава Общественной палаты Республики Татарстан
по квоте Государственного Совета Республики Татарстан**

Заслушав информацию председателя Комитета по законности и правопорядку Ш.Ш. Ягудина об итогах работы рабочей группы Комитета по обновлению действующего состава Общественной палаты Республики Татарстан по квоте Государственного Совета Республики Татарстан, Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по законности и правопорядку ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Информацию председателя Комитета по законности и правопорядку Ш.Ш. Ягудина об итогах работы рабочей группы Комитета по обновлению действующего состава Общественной палаты Республики Татарстан по квоте Государственного Совета Республики Татарстан принять к сведению.

Председатель Комитета

Ш.Ш. Ягудин

Информация

об итогах работы рабочей группы Комитета по обновлению действующего состава Общественной палаты Республики Татарстан по квоте Государственного Совета Республики Татарстан.

В соответствии со статьей 9¹ Закона Республики Татарстан от 14 октября 2005 года (в редакции от 9 июля 2016 года) № 103-ЗРТ «Об Общественной палате Республики Татарстан», по которому осуществляется деятельность нынешнего состава Общественной палаты Республики Татарстан, по истечении первых двух лет полномочий действующий состав Общественной палаты может быть обновлен по решению Общественной палаты, под которым понимается досрочное прекращение полномочий части ее членов.

Количество членов Общественной палаты, полномочия которых прекращаются досрочно в связи с обновлением состава, определяется Общественной палатой самостоятельно. При этом каждый из списков членов Общественной палаты, утвержденных Президентом Республики Татарстан, Государственным Советом Республики Татарстан, Общественной палатой предыдущего состава, могут быть изменены не более чем на четверть.

Решение об обновлении состава Общественной палаты принимается Общественной палатой по предложению Совета Общественной палаты с учетом эффективности работы членов Общественной палаты. В решении указываются члены Общественной палаты, полномочия которых прекращаются досрочно в связи с обновлением состава.

Учитывая указанные требования Закона Республики Татарстан и в связи с досрочным прекращением полномочий отдельных членов Общественной палаты Республики Татарстан, утвержденных Государственным Советом Республики Татарстан, Советом Общественной палаты 5 апреля 2018 года в газете «Республика Татарстан» № 47 опубликовано информационное сообщение о приеме заявлений в течение одного месяца со дня официального опубликования указанного сообщения. Установленный срок истек 7 мая 2018 года (в первый рабочий день после выходных дней).

В связи с этим по квоте Государственного Совета Республики Татарстан необходимо утвердить членами Общественной палаты Республики Татарстан двух лиц, вместо выбывших Зиннурова Ирека Хайдаровича, избранного депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, и Туманина Виктора Евгеньевича – председателя исполкома регионального молодежного общественного движения молодых ученых и специалистов Республики Татарстан, заместителя директора Института международных отношений, истории и востоковедения КФУ по социальной и воспитательной работе, сложившего полномочия в связи с болезнью.

Ранее в Государственный Совет Республики Татарстан уже вносилась кандидатура Абубакирова Р.Ф. – члена местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Альметьевского муниципального района. Однако данная кандидатура Комитетом по законности и правопорядку не была поддержана и Абубакиров Р.Ф. свою кандидатуру снял.

По состоянию на 15 мая 2018 года на рассмотрение Государственного Совета поступили три материала: от Региональной общественной организации «Союз общественных деятелей Республики Татарстан» с просьбой утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан председателя президиума этой организации Даренкова А.А., Автономной некоммерческой организации «Институт молодежи» с просьбой утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан генерального директора организации Сирюкову Я.А. и Спортивного общества «КАИ-ОЛИМП» с просьбой утвердить членом Общественной палаты Республики Татарстан заведующего кафедрой «Физической культуры и спорта» КГТУ им. А.Н. Туполева Юсупова Р.А.

Указанные материалы находятся в работе рабочей группы Комитета по законности и правопорядку, их рассмотрение планируется на заседании Комитета в июне 2018 года.
